











2021年2月 18 星期四 辛丑年正月初七

中共淮安市淮安区委主办 准安区融媒体中心承办

第 2964 期

总第 66264 期











市领导到井神公司检查疫情防控和安全生产工作



融媒体记者 潘 健 严曼曼

2月16日上午,副市长王向红来到江 苏井神盐化股份有限公司检查疫情防控和 安全生产工作。区委书记张笑、副区长汪磊 参加活动。

春节期间, 井神公司一边抓好疫情防

控,一边盯紧安全生产、产品保供等重点工 作,力保防疫生产两不误。压实防疫主体责 任,常态化做好人员进出管理、车辆管控等 疫情防控措施。全力抓好安全管理,加强重 点部位、关键环节管控,强化应急值班值守, 坚决守住安全生产底线。充分发挥产销联动 优势,科学合理安排食盐生产,加强产销协 调和市场需求信息对接,加强运力保障,统 筹做好稳产保供工作。

王向红一行经过体温检测后,走进井神 公司厂区,先后到生产指挥中心、生产车间、 热电分公司中心控制室等现场,仔细察看节 日期间企业疫情防控和安全生产情况,听取 食盐保供和民生供热保障情况介绍。

王向红充分肯定了井神公司节日期间 的防疫和生产工作,向坚守生产一线的员工 致以亲切的问候,要求企业继续统筹做好疫 情防控和安全生产工作,确保食盐稳产保供 和民生供热保障,立足现有产能,持续创新 研发,进一步提升产品市场占有率和品牌影 响力。

区领导慰问春节在岗一线人员

融媒体记者 开年年 于 伶 李 峰 林 楷

2月11日上午,区四套班子领导张笑、 颜复、蒋必海、关晓卫等亲切看望慰问坚守 岗位的一线工作人员,向他们致以新春的美 好祝福,对他们的辛勤劳动表示感谢,希望 大家在新的一年凝心聚力再出发、务实担当 加油干,为淮安区高质量发展作出新的更大

区委书记张笑带队走访慰问坚守岗位 的一线干部职工,代表区委、区政府向大家 送上新春祝福,并通过他们向奋战在工作一 线的全区广大劳动者及其家人致以亲切问 候。区领导蒋必海、王锐、王成伟、葛明参加

在区疫情防控领导小组办公室,张笑详 细了解工作运行和疫情防控最新情况,看望 慰问一线工作人员。他说,春节期间,你们坚 守在岗位,筑牢安全防线,不能与家人团聚, 这种"舍小家为大家"的高尚情怀令人尊敬。 也正是因为你们的辛勤付出,守住了全区人 民的健康和安全,向你们致以崇高的敬意。 随着春节来临,人员流动规模加大,给疫情 防控带来新挑战新考验。防控办一定要提高 思想认识, 既要严格落实各项防控措施,又 要坚持科学精准防控,确保疫情防控各项措 施落细落实落地,切实巩固好来之不易的疫 情防控工作成果。

在区供电公司, 张笑走进综合管控中 心,详细听取春节期间保供电情况和电网 调度运行方案汇报。他强调,区供电公司要 强化责任意识,全面加强供电设备检修,切 实做好节日期间事故处理应急预案,各值 班带班人员要坚守岗位、认真负责,一旦出 现险情,迅速解决问题。在区自来水公司, 张笑详细了解当前全区供水情况。他指出, 城市供水关系千家万户,希望大家认真履 行岗位职责,做好节日期间应急值守工作, 全力做好供水保障工作,确保全区供水安 全稳定。

在漕运广场,张笑向正在执行任务的交 巡警、环卫工人和城管队员致以亲切的问 候。他说,万家团圆的时候,你们牺牲和家人 团圆的机会,坚守岗位,为全区人民能够过 一个欢乐祥和的节日作出了很大贡献。正因 为有你们的付出和奉献,才有社会的安宁和 谐,我们的城市才会呈现出欣欣向荣的景 象。张笑向大家致以美好的新春祝愿,祝大 家在新的一年里身体健康、阖家幸福、万事

区长颜复走访慰问坚守岗位的一线工 作人员,向他们致以新春的美好祝福,并通 过他们向全区春节期间坚守岗位的一线干 部职工表示衷心的感谢和诚挚的问候。区领 导关晓卫、彭凯、仇庆国、王成伟参加慰问。

在福兴祥物流公司,颜复向就地过年的

外地员工送上新年的祝福和问候,对大家坚 守岗位、努力工作表示感谢。

在淮安汽车客运东站,颜复对客运公司 干部职工坚守工作岗位,舍小家为大家,确 保乘客安全、有序、健康、舒适出行,发扬无 私奉献的精神表示感谢。他要求严格按照疫 情防控要求,提高政治站位,切实把防控工 作落到实处,做好消毒、检测、"健康码"查验 等各项工作,把好源头关,保障好全区百姓 出行安全。

来到公安110指挥中心,颜复一行察看 了公安大数据展示中心、大数据指挥服务中 心,听取春节期间各项工作开展情况。颜复 充分肯定过去一年全区广大公安民警、辅警 为捍卫政治安全、维护社会稳定作出的积极 努力和重要贡献。希望全体公安干警把维护 节日期间社会大局稳定作为头等大事来抓, 为全区人民群众度过一个平安祥和的新春 佳节营造更加良好的社会治安环境。

在区整规办、黑臭水体整治办公室,颜 复看望慰问了正在值班的工作人员,向奋战 在城市建设战线的广大劳动者致以新春的 问候,感谢这些"城市美容师"为改善城市环 境、提升城市形象付出的艰辛劳动。希望大 家继续保持昂扬的斗志、扎实的作风,以饱 满的精神投入城市建设中,为淮安区高质量 发展贡献力量。

各位父老乡亲,在外过年的贤亲,在淮过年 的新淮安区人:

大家新年好!

新元肇启,万象更新。在这阖家团圆、 普天同庆的美好时刻,我们谨代表区委、区 政府向全区 120 万父老乡亲,向所有关心 支持淮安区经济社会发展的朋友们, 致以 亲切的问候和美好的祝福!

刚刚过去的 2020 年, 注定是一个被历 史铭记的特殊年份。回望走过的这一年,那 一个个难忘的日日夜夜,依然鲜活如昨,让 人百感交集——

2020,有铿锵的声音:那是"疫情不退, 我们不退"的坚强呐喊,是"健康所系,生命 相托"的铿锵誓言,是"疫散花开,等你回 家"的亲人寄语,是"守住一个村,护卫一座 城"的使命担当。2020很艰难,2020也很自 豪, 以习近平同志为核心的党中央坚强领 导和中国特色社会主义制度的优越性总是 点燃我们心中的希望, 给予我们前行的力 量,创造了中华民族又一个伟大奇迹。

2020,有斑斓的色彩:那是舍生忘死的 "天使白",是勇挑重担的"警察蓝",是奉献 爱心的"志愿红"……是在抗疫一线高高飘 扬的鲜红党旗。无数种色彩,绘就"人民至 上、生命至上"的感人画卷,温暖着百万人

2020,有浓浓的味道:那是充满大街小 巷的烟火味,是奋斗中的汗水味,是丰收中 的稻麦飘香。我们有序推进复工复产、做好 "六稳""六保"工作,全面恢复生产生活秩 序。经济社会运转迅速从"暂停键"切换到 "启动键""加速键",全区人民奋力把失去 的时间夺回来。无数人的日夜兼程,挺立起 一座城市风雨向前的雄伟身姿。

2020 这个极不平凡的年份,终以难忘 的奋斗、喜人的成就、人民的笑脸,深深镌 刻在我们的记忆里。淮安区各项事业风风 火火、风生水起的背后,是每一个淮安区人 的苦干实干、拼搏创新。这里,我们要为全 区人民点一个大大的赞,向大家道一声:辛

今年的春节不同以往,一些淮安区人 留在工作地过年、一些新淮安区人留在本 地过年,还有一些人为了祥和的春节坚守 岗位、默默奉献,舍小家、为大家,都是我们 淮安区的骄傲! 正是每一个人的爱心和责 任,凝聚成共克时艰的思想共识,汇聚成砥 砺前行的磅礴力量!在此,我们代表区委、 区政府向坚守工作岗位的一线干部职工, 向未能回家过年的游子和留区过年的朋友 致以崇高的敬意和衷心的感谢!

农历辛丑牛年已经到来。踏上新征程、 展现新作为。新的一年我们要高举习近平 新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 始终胸怀"两个大局",以"争当表率、争做 示范、走在前列"的使命担当,当好改革创 新的"拓荒牛",奋力开创现代化建设新局 面。新的一年我们要锚定目标跨越争先,高 标准推动"十四五"规划和年度各项任务落 地见效,强本领、勇担当、争一流、作表率, 当好艰苦奋斗的"老黄牛",凝心聚力打造 中心城市核心区、江淮发展先行区、枢纽经 济承载区、全域旅游示范区、文明和谐幸福 区。新的一年我们要用心用力民生优先,积 极践行以人民为中心的发展理念,一件接 着一件办,一年接着一年干,全力建设更高 质量、更加公平的现代化,当好为民服务的 "孺子牛", 让全区人民在共建共享中收获 更多的幸福感、获得感。

祝伟大祖国山河锦绣、繁荣昌盛! 祝全 区人民和顺致祥、幸福安康!

> 中共淮安市淮安区委书记 张笑 淮安市淮安区人民政府区长 2021年2月12日

施河镇加快产业融合推进乡村振兴

学习贯彻全会精神

融媒体记者 杨文龙 通 讯 员 乐京京

区委十二届九次全会提出,绿色食品产 业主要聚焦百斯特鲜食一二三产融合发展, 提升产品附加值,打造一二三产深度融合的 示范板块。近年来,施河镇坚持以产业振兴 为引领,以融合发展为主线,积极探索"产业 融合+产镇融合"乡村振兴新模式,取得了 显著成效。该镇先后建成占地 2000 亩的农 业生态园,建成投资5300万元的蔬菜生产 及初加工基地、投资 5.7 亿元的中央厨房及 投资5亿元的高铁航空餐等项目,初步搭建 以高效种植、中央厨房智能化规模生产、冷 链运输及运营服务的融合发展格局。2020 年,该镇成功人选全省农村一二三产融合发 展先导区建设名单。

2021年,该镇将继续围绕区委十二届九 次全会确立的发展目标,用好用足现有产业 优势、区位优势、发展优势,按照市委轴带 化、园区化产业发展要求,以示范园创建为 突破口,大力实施"十百千万亿"工程,对照 "一镇一品一万亩"农业发展思路,扎实做好

园区布局规划和项目招引,依托百斯特等龙 头企业,加快培育百亿级农业主导产业集 群,奋力争创国家级一二三产融合发展先导

大力实施"十百千万亿"工程,即:绘就 348 省道沿线十里果蔬苗木画卷,集聚百家 企业,带动千人就业,发展万亩良田,实现亿 元税收,打造百亿级食品产业。围绕岔溪河 十里果园带示范项目,开展土地整治、河道 整治、生态系统建设等工作,深度挖掘农业 生态价值,优化农村田园风光;利用 348 省 道和淮施线改道形成的绿地空间,建设百斯 特生态驿站,设立特色餐饮品尝体验区,展 示从"种子"到"筷子"的产业全流程,拓展特 色农业休闲观光、绿色工业旅游和健康食品 展示展销融合发展新途径;精心建设红庄社 区和鲁成社区农房改善示范项目,按照村庄 统一搬迁、土地统一流转、小区统一建设、产 业统一规划"四个统一"模式,加快项目建设 进度,结合348省道沿线环境提升、镇域公 共空间治理、美丽乡村建设攻坚行动,将其 打造为省级示范项目,作为农业一二三产融 合发展示范区重要的生活板块, 预计改善 1182 户农民住房条件,同时保障劳动力充 分就业,确保实现搬得出、稳得住、能致富。

方面引导百斯特增品种、提品质、创品牌,由 农业种植、农产品加工向产业上下游价值节 点延伸,推进投资20亿元的智慧创享产业 园和投资5亿元的中餐工业标准化项目建 设,因地制宜生产米面制品、速冻炒饭、速冻 米饭、饭团、便当以及学生营养餐、航空餐、 铁路餐等产品。另一方面整合周边耕地资 源,推广"党建引领、集成振兴"模式,建设优 质稻米试验片区,由企业提供资金、技术和 市场,村级组织(合作社)提供社会化服务实 现规模化经营,农户进行定向种植,共享龙 头企业技术支持、优惠的农资供应和稳定的 销售渠道等资源,实现农民规避风险,优质 农产品保障企业需求,村企民价值链、利益 链共赢。

深挖区域潜力,推进产业延伸发展。整 合百斯特农业生态园,进行功能提升,布局 农耕体验、果蔬采摘、亲子游戏等项目,开发 观光农业、农事体验等旅游产品。积极探索 引进社会资本参与建设美丽乡村、投资生态 体验区、特色民宿、候鸟式养老中心等项目, 打造优质田园生态旅游目的地。加大现代食 品工业园基础设施建设力度,实现园区"七 通一平",全力招引微波炉生产、精品包装 线、冷链物流等上下游企业入驻,提升产业 配套能力。

区领导推进羽绒纺织产业园建设

融媒体记者 潘 健 王梦娜

日前,我区召开羽绒纺织产业园建设推进 会,听取羽绒纺织产业园建设情况,会办产业 园规划建设中急需解决的问题。区领导颜复、 汪磊参加会议。

羽绒纺织产业园位于车桥镇工业园区内, 拟编制规划面积 4920 亩,一期 3150 亩,二期 1770亩,其中核心启动区1600亩。羽绒纺织产 业园建成后以羽绒及羽绒制品、纺织产业及高 档纺织品为主导产业。

区长颜复要求,要高度重视羽绒纺织产业 园的建设,高标准提升产业园品质,做优做大 淮安区传统羽绒产业,强化产业集聚性,逐步 延长产业链。要抓紧督办重点重要事项,加快 推进工业园区污水处理厂人河排污口审批进 度、用地独立选址程序、厂地空间规划等事项, 加快推进羽绒产业园区域环评、配套路网、初 期拆迁工作,实时会办动态问题,保障项目高 效有序推进。要落实主体责任,各部门加强沟 通协调,密切协作配合,落实落细工作计划,按 节点稳步推进。



春节期间,浇糖画、扎纸人等传统技艺成为节日一景,勾起了人们记忆中的乡愁 图为民间艺人在街头展示糖画作品。

值班总编 季 文 责 编 杨文龙 版 式 丁 颖

我区严厉打击春节期间违规燃放烟花爆竹行为

抓住重点企业,放大示范带动效应。一

通讯员 宋 超

2021年春节期间,区公安分局严格贯彻 落实区委区政府及上级公安机关指示,始终 牢固树立"爆竹声就是警情"的意识,严厉打 击违规燃放烟花爆竹行为。

分局治安大队、巡特警大队、督察大队、 各城区派出所形成合力,分片区、多区域进 行督导、巡查,发现情况,立即处置,并第一 时间进行通知通报。截止到目前,区公安分 局已对10多名违反"禁燃禁放烟花爆竹"规 定的违法行为人分别予以 100—500 元罚款

警方提醒广大市民严格遵守禁放烟花 爆竹的有关规定,主动劝阻他人燃放烟花爆 竹,积极拨打110举报违规燃放、非法储存 运输烟花爆竹等违法行为,共同营造整洁靓 丽的市容环境。

地址:镇淮楼东路78号 CC 人保财险 值得依赖 理赔无忧 国有品牌